
 

România 

Județul Vâlcea 

Consiliul Local Mădulari 

Nr. 240 / 30.01.2026 

Proces Verbal 

Încheiat azi 30.01.2026, ora 07.00 

 

     In conformitate cu prevederile art.138, alin.13 din O.U.G nr.57/2019 privind Codul 

Administrativ,cu modificările și completările ulterioare, cu prilejul şedinţei ordinare  pe luna 

ianuarie a Consiliului Local al Comunei Mădulari din data de 30.01.2026,ora 07:00  convocata 

din iniţiativa Primarului prin dispoziția nr. 11/2026. La şedinţa participa fizic  9 consilieri din 9 

aleşi,  intarziat cateva minute domnul Dragusin Ioan-Alexandru, fiind de acord cu toate punctele 

de pe ordinea de zi, anuntant primarul localitatii despre situatia personala, secretarul general 

aduce la cunoștință că ședința este statutară, cvorumul este asigurat de prezența majorității 

consilierilor locali în funcție, domnul Primar Dimulescu Ion-Daniel, doamna Bonciu Mariana și  

secretarul general Stanciu Dumitru. 

      Se dă citire de catre secretarul comunei Art 228 privind Regimul general aplicabil 

conflictului de interese pentru aleşii locali(1) Alesul local aflat în conflict de interese în 

condiţiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările şi completările 

ulterioare, are obligaţia să se abţină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea 

actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care 

ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru: a) soţ, soţie sau rude ori afini până la 

gradul al II-lea inclusiv; b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea 

de debitor al unei obligaţii; c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de 

administrator sau de la care obţine venituri;d) o altă autoritate din care face parte;e) orice 

persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;f) asociaţie sau fundaţie din care face 

parte. (2) În exercitarea funcţiei, consilierul local sau consilierul judeţean aflat în una dintre 

situaţiile prevăzute la alin. (1) are obligaţia să anunţe la începutul şedinţei consiliului local, 

respectiv a consiliului judeţean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, 

anunţ care se consemnează în mod obligatoriu în procesul - verbal al şedinţei.(3) Ulterior 

anunţării interesului personal, consilierul local sau judeţean nu mai este luat în calcul pentru 

cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta şi-a anunţat interesul şi 

nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri.(4) Actele administrative emise ori adoptate sau 

actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor alin. (1) sunt lovite de nulitate absolută în 

condiţiile Legii nr. 176/2010, cu modificările şi completările ulterioare. (5) Fapta aleşilor locali 

de a încălca prevederile alin. (1) şi legislaţia în materie privind conflictul de interese constituie 

abatere disciplinară şi se sancţionează cu diminuarea indemnizaţiei cu 10% pe o perioadă de 

maximum 6 luni. 

  Domnul Primar da citire proiectul ordinii de zi, care are următorul cuprins: 

  1. Aprobarea proiectului ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei 

Mădulari din data de 30.01.2026; 

  2. Aprobarea procesului verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Mădulari 

din data de 23.12.2025. 

  3.Proiect de hotarare privind: alegerea președintelui de ședință pentru perioada de 3 luni, 

respectiv: februarie, martie și aprilie 2026 

          Inițiator, Primar – Dimulescu Ion-Daniel 
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4. Proiect de hotarare privind: înființarea Serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân 

la nivelul comunei Mădulari, județul Vâlcea, și stabilirea modalității de gestiune a acestui 

serviciu.. 

                           Inițiator, Primar – Dimulescu Ion-Daniel 

5. Proiect de hotarare privind: aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții 

(D.A.L.I.), a Devizului General, a valorii investiției, a finanțării din bugetul local și a mandatării 

primarului pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea integrată a Școlii Gimnaziale, comuna 

Mădulari, județul Vâlcea”, în vederea contractării finanțării. 

                           Inițiator, Primar – Dimulescu Ion-Daniel 
  6. Proiect de hotarare privind: aprobarea numărului  de  asistenti personali  ai persoanelor  cu 

handicap grav  și a indemnizațiilor plătite  persoanelor  cu  handicap  grav  pentru anul 2026. 

                           Inițiator, Primar – Dimulescu Ion-Daniel 

  7.  Proiect de hotarare privind: aprobarea  Planului de   actiuni  si de lucrari  de interes local  

pentru anul 2026 , ce vor  fi efectuate de  persoanele apte de munca  , beneficiare   de  

prevederile   Legii nr. 196 / 2016  privind venitul  minim de incluziune. 

                          Inițiator, Primar – Dimulescu Ion-Daniel 
 

    8.  Intrebări. Interpelări. Diverse. 

        - Înscrieri la cuvant. 

1.____________________ 

2.____________________ 

3._________________________   

Se da cuvantul domnului presedinte de sedinta  Haloiu Emilian pentru a dezbate si supunere 

votare si aprobare,punctele de pe ordinea de zi, supune spre aprobare punctul 1 de pe ordinea de 

zi, aprobarea  proiectului ordinii de zi ,care se aproba cu unanimitate.    

       La punctul 2 pe ordinea de zi Aprobarea procesului verbal de la ședința ordinara a 

Consiliului Local al comunei Mădulari, din data de 23.12.2025,  nu mai au loc discutii iar 

propunerea se supune aprobării domnilor consilieri, care se aprobă cu unanimitate. 

      La punctul 3 pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind: alegerea președintelui de ședință 

pentru perioada de 3 luni, respectiv: februarie, martie și aprilie 2026, perioada pentru care 

domnul Hăloiu Emilian a fost ales președinte de ședință conform HCL nr.55/2025 expiră, drept 

pentru care se impune alegerea unui nou preșdinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni 

conform art.123 din OUG nr.57/2019 din Codul administrativ,se propune domnul Matei Titu 

Comisiile reunite avizează favorabil proiectul, nu mai au loc discutii iar propunerea se supune 

aprobării domnilor consilieri, care se votează cu  9voturi ”pentru”, 0”impotriva”, 0”abtineri, 

”0”absenti”.   

      La punctul 4 pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind: înființarea Serviciului public de 

gestionare a câinilor fără stăpân la nivelul comunei Mădulari, județul Vâlcea, și stabilirea 

modalității de gestiune a acestui serviciu, În conformitate cu prevederile  art.35 alin.(2), din 

Legea nr.273/2006 privind, Legea finanțelor publice, cu modificările și completările ulterioare, 

art. 1 alin.1, art.2 alin 4 din O.U.G. 155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a 

câinilor fără stăpân, cu modificările și completările ulterioare, art.3, art.8 din H.G.1059/2013 

pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 

155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân coroborat cu   

art.129 alin.7 lit.s din OUG 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările 

ulterioare,  În conformitate cu prevederile art.7 din OUG nr. 55/2002 privind regimul de 

detinere al cainilor periculosi sau agresivi, consiliile locale ale unitatilor administrativ-

teritoriale sunt considerate proprietari ai cainilor fara stapan si ai cainilor care circula 

liber, fara insotitor, in locuri publice, care nu au fost revendicati ori adoptati in 

conditiile prevederilor legale si au obligatia de a captura si escorta acesti caini, prin 



intermediul personalului calificat. 

Fata de cele prezentate, in functie de nesitati,  propun initierea unui  proiect de  hotărâre  cu 

privire la  înființarea Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân al comunei Mădulari, județul 

Vâlcea, Autoritatile administratiei publice locale actioneaza in numele si in interesul 

comunitatilor locale pe care le reprezinta si raspund fata de acestea pentru: modul in 

care gestioneaza si administreaza infrastructura edilitar-urbana a comunei Mădulari; 

modul in care organizeaza, coordoneaza si controleaza serviciul de gestionare a 

câinilor fără stăpân. Autoritatile administratiei publice locale au urmatoarele 

atributii:stabilirea strategiilor de dezvoltare si functionare a serviciul de gestionare a 

câinilor fără stăpân ;luarea initiativelor si adoptarea hotararilor privitoare la serviciul 

de exercitarea competentelor si responsabilitatilor ce le revin potrivit legislatiei in 

vigoare, referitoare la serviciul de gestionare a câinilor fără stăpân,se poarta discutii 

intre domnii consilieri despre situatia cainilor abandonati pe raza comunei, despre 

gestionarea lor si despre variantele cele mai bune pentru a gestiona, Comisiile reunite 

avizează favorabil proiectul, nu mai au loc discutii iar propunerea se supune aprobării domnilor 

consilieri, care se votează cu  9 voturi ”pentru”, 0”impotriva”, 0”abtineri, ”0”absenti”.   

      La punctul 5 pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind: aprobarea Documentației de 

Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I.), a Devizului General, a valorii investiției, a 

finanțării din bugetul local și a mandatării primarului pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea 

integrată a Școlii Gimnaziale, comuna Mădulari, județul Vâlcea”, în vederea contractării 

finanțării,  Obiectivul de investiții „Reabilitarea integrată a Școlii Gimnaziale, comuna Mădulari, 

județul Vâlcea” constituie o investiție publică de importanță strategică pentru comunitatea locală, 

având ca scop principal asigurarea desfășurării procesului educațional în condiții de siguranță, 

stabilitate structurală și conformitate cu cerințele tehnice și legislative actuale. În urma evaluării 

realizate la nivel central, acest obiectiv a fost inclus și publicat în lista sinteză a obiectivelor 

aprobate la finanțare în cadrul Programului Național de Consolidare a Clădirilor cu Risc Seismic 

Ridicat, derulat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației. În prezent, 

autoritatea publică locală se află în etapa de pregătire a contractării finanțării, etapă care impune 

adoptarea unor hotărâri ale Consiliului Local privind aprobarea documentațiilor tehnico-

economice și a structurii de finanțare, Clădirea Școlii Gimnaziale din comuna Mădulari este o 

construcție realizată într-o perioadă în care normele privind siguranța seismică și eficiența 

energetică nu erau armonizate cu cerințele actuale. Documentațiile tehnice întocmite pentru acest 

obiectiv evidențiază vulnerabilități structurale, uzura instalațiilor și un nivel scăzut de 

performanță energetică. Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții stabilește soluțiile 

necesare pentru consolidarea structurală a clădirii, reabilitarea și modernizarea instalațiilor, 

eficientizarea energetică și aducerea spațiilor educaționale la standarde corespunzătoare de 

siguranță și confort, Conform Devizului General, valoarea totală a obiectivului de investiții este 

de 13.951.731,47 lei, din care suma de 13.425.724,40 lei este asigurată de la bugetul de stat, iar 

suma de 526.007,07 lei reprezintă contribuția din bugetul local al UAT Mădulari. Structura de 

finanțare este una avantajoasă pentru comunitatea locală, permițând realizarea unei investiții de 

amploare cu un efort financiar local redus, raportat la beneficiile obținute pe termen lung, , 

Pentru finalizarea procedurii de contractare și pentru derularea în condiții legale a proiectului, 

este necesară mandatarea Primarului Comunei Mădulari în vederea semnării contractului de 

finanțare, a actelor adiționale și a tuturor documentelor aferente implementării obiectivului de 

investiții. Această mandatare asigură continuitatea administrativă și respectarea termenelor 

impuse de autoritatea finanțatoare, Comisiile reunite avizează favorabil proiectul, nu mai au loc 

discutii iar propunerea se supune aprobării domnilor consilieri, care se votează cu  9 voturi 

”pentru”, 0 impotriva”, 0”abtineri, ”0”absenti”.   

    La punctul 6 pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind: aprobarea numărului  de  

asistenti personali  ai persoanelor  cu handicap grav  și a indemnizațiilor plătite  persoanelor  cu  



handicap  grav  pentru anul 2026, Potrivit HCL  nr  5  /  30.01.2025 ,pentru anul 2025  au fost 

aprobate un nr de  40  de  posturi pentru  asistenti   personali ,  care , la data de 31.12.2025 erau 

ocupate  in număr de 29   si  un număr de 45  de  indemnizatii platite  unor  persoane cu  

handicap,  care   la final  de an 2025 , erau ocupate in număr de 43.   

Incepand cu luna ianuarie 2026    in evidentele   institutiei   figureaza  29 de   asistenti 

personali  incadrati cu  contract   individual de munca  pe perioada determinata  si  nedeterminata 

,pentru care ,  potrivit  prevederilor  art 164  alin (1)   din   Codul Muncii , republictata, cu  

modificarile si  completarile ulterioare , si  prevederile Hotararii Guvernului    nr 1506 /2024  

privind salariului minim brut  pe tara garantat  in plata , de la 01  ianuarie  2025, primaria are 

obligatia sa asigure un salariu de  baza  corespunzator  gradatie 0 pentru  functia de asistent  

personal , de 4050 lei , caruia ii corespunde un salariu net  lunar  de  2574 lei , fara  a include  

alte  sporuri  si adausuri  si 43   de  indemnizatii platite persoanelor cu  handicap  , pentru  care 

trebuie  asigurat un  venit net  lunat de 2574 de lei, Autoritatea locala  are  in evidenta   asistenti  

personali  incadrati cu   contract  individual de munca  pe perioada   determinata si nedeterminata  

, in functie de valabilitatea certificatului  de incadrare in grad de handicap   eliberat   de Comisia 

de  Evaluare   de Specialitate, iar potrivit   art 6 , alin (2)   din Normelor  Metodologice  privind  

conditiile de  de incadrare , drepturile si  obligatiile  asistentului personal ,aprobate prin  HG . nr. 

427 / 2001, anual  Consiliul Local  aproba  numarul  asistentilor personali si a indemnizatiilor 

platite, domnul Florescu sustine ca nu sunt sustenabile, sunt persoane care beneficiaza de 

indemnizatii si contracte, care nu trec pe la persoanele pe care le au in intretinere si bugetul nu 

permite aceste indmenizatii, domnul Primar poarta discutii despre numele si persoanelor 

beneficiare de indemnizatii si incadrate in handicap grav, despre modul de acordare a acestor 

certificate de handicap, unde sunt situatii grave care au nevoie, Comisiile reunite avizează 

favorabil proiectul, nu mai au loc discutii iar propunerea se supune aprobării domnilor consilieri, 

care se votează cu  8 voturi ”pentru”, 0 impotriva”, 1”abtineri(Florescu Gheorghe), ”0”absenti”.  

    La punctul 7 pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind: aprobarea  Planului de   

actiuni  si de lucrari  de interes local  pentru anul 2026 , ce vor  fi efectuate de  persoanele apte 

de munca, beneficiare   de  prevederile   Legii nr. 196 / 2016 privind venitul  minim de 

incluziune, se prezintă raportul si materialele de către doamna Bonciu Mariana avand functia 

publica de Referent superior comaprtiment taxe si impozite locale, persoana cu atributii in 

asistenta socială, Conform  prevederilor  Legii  nr. 196/ 2016 , privind venitul   minim de 

incluziune , cu modificarile si completarile ulterioare, familiile si persoanele singure , aflate in 

siuatie de dificultate, au dreptul la un beneficiu de asistenta sociala  sub forma unui venit   minim 

de incluziune, avand  drept scop  prevenirea si combaterea  saraciei si riscului de expluziune 

sociala, prevederile  art 59 , alin (1)  din  Legea nr 196 / 2016, privind venitul minim de 

incluziune, conform caruia : ’’ În cazul familiilor beneficiare de venit minim de incluziune care 

include componenta de ajutor de incluziune, una dintre persoanele majore apte de muncă din 

familia respectivă are obligaţia de a presta lunar, la solicitarea primarului,activităţi sau lucrări de 

interes local, cu respectarea duratei normale a timpului de muncă şi a normelor de securitate şi 

sănătate în muncă  , cu exceptia  familiilor  pentru care suma aferentă ajutorului de incluziune 

este de până la 50 de lei.   Pentru acestea, orele de muncă se stabilesc trimestrial şi se efectuează 

în oricare dintre lunile trimestrului, Prevederile art 61, alin  ( 1), lit a)   din Legea  196 / 2016  

privind  venitul minim  de incluziune , potrivit caruia : “ Pentru îndeplinirea obligaţiei prevăzute 

la art. 59 alin. (1) de către persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor de incluziune, primarii 

au obligatia  să întocmească anual un plan de acţiuni/lucrări de interes local, care se poate revizui 

semestrial;Planul  anual de actiuni cuprinde lucrari de interes local , actiunile sau lucrarile de 

interes  local efectuate de persoanele apte  de   munca, beneficiare de venit minim de incluziune  

, pot fi , dar fara a se limita  la acestea , lucrari de salubrizare si /sau intretinere spatii verzi , de 

salubrizare /intretinere obiective publice  inclusiv activitati de  sprijinire a serviciilor  voluntare  

pentru situatii de urgenta , pe baza recomandarilor acestora, precum si alte activitati  specifice 



stabilite prin HCL, acțiunile și măsurile intreprinse sunt prezentate în anexa la Raportul de 

specialitate, cât și obiectivele, termen de realizare si resursele pentru indeplinirea 

acestora,domnul Florescu intreaba despre numarul persoanelor, ii raspunde domnul Viceprimar 

care este responsabil cu intocmirea pontajelor persoanelor beneficiare, sunt un numar de 14 

persoane,   Comisiile reunite avizează favorabil proiectul, nu mai au loc discutii iar propunerea 

se supune aprobării domnilor consilieri, care se votează cu  8 voturi ”pentru”, 0 impotriva”, 

0”abtineri, ”1”absenti”.   

După acest punct a ajuns si domnul Dragusin Ioan-Alexandru. 

       8.  Intrebări. Interpelări. Diverse. 

     Se prezinta Raportul de follow-up nr. 4958 din 21.01.2026 incheiat in urma misiuniii de 

verificare a modului de implementare a masurilor dispuse prin Decizia nr.34/2016 din 

26.09.2016 pe care Curtea de Conturi a Romaniei, prin Camera de Conturi Valcea a efectuat-o la 

UAT Madulari, stadiul implementarii masurii – fara obiect – Sectiunea II, punctual 1, Cap 5, pct. 

5.7, de catre domnul Primar.  

- Înscrieri la cuvant.  - 

1. Matei Titu intreaba despre conflictul cu drumul de la „jaroște”, ca s-a rupt drumul din cauza 

săpăturilor efectuate, nimeni nu intreaba si oamenii sunt revoltati, in special domnul Marian 

Florea care sustine ca a ramas cu masina blocata, domnul Primar sustine ca au primit autorizatie 

de la Consiliul Judetean, sustine ca executarea lucrarilor au fost executate cu banda reflectorizata 

si ca au afectat. Prezinta situatia drumurilor care au fost afectate de zapezi si ploi din localitate. 

Domnul Matei Titu sustine ca pe tronsonul de drum de la Susani , OMV Petrom au pietruit 

drumurile, iar la noi nu au efectuat nicio reparatie, iar cu banii incasati sa achizitionam 

indicatoare in satul Dimulesti unde sunt rupturi si denivelari mari, care pot afecta circulatia pe 

drumul comunal. Se poarta discutii cu privire la alunecarile de drum din punctul ”la Grajd” si 

alte puncte care sunt afectate de ploi si alunecari de teren, pe situatii de urgenta. Se poarta 

discutii intre domnul Florescu si domnul Primar cu privire la proiectele si lucrarile efectuate in 

perioada de manadat. Domnul Dragusin intreaba despre lumini, daca raman asa sau nu si 

primeste raspuns de la domnul Primar. 

2.____________________ 

3.____________________ 

      Nu mai au loc discutii şi este declarata închisa ședința de consiliu la ora  07:27 

 

  Presedinte de sedinta,                                              Contrasemneaza pentru legalitate, 

   Consilier Local                                   Secretar general al comunei, 

    Hăloiu Emilian                             Dumitru STANCIU 

 

 

 

 

 

 

Mădulari: 30.ianuarie.2026 


